
検査 配点

① ② 4点

① ② 4点

3点

4点

2点

1 2 3 4 12点

140点  75点

6点

18点

200点 60点

(あ) (い) (う) 15点

10点

5点

65点  5点

10点

15点

70点  10点

200点 65点

平成２８年度　川崎市立川崎高等学校附属中学校入学者決定検査　解答例

問題番号 解　答　例

険 　追

ウ 　オ

18 ÷ 　2

　意味

　自身の内な（5字）

　消極的

× × 〇 　×

　かがや（く）

　エ

　ク

　16（枚）

　INT(MOD(39764,500)/100)

　334（円）

　10000を9999+1ととらえ、(9999-3246)+1と計算している。

　おつりは500円硬貨１枚のみとなり、硬貨の枚数が少なくなる。

適
性
検
査
Ⅰ

適
性
検
査
Ⅱ

問題１

問題２

問題１

問題２

問題３

(い)

(う)

(え)

①

②

　①式の考えならば元の値をそのまま数式の中に使えるが、②式では4764という値を自分で計算して出さな
　ければならない。

18点

18点

15点

21点

15点

15点

　年表から、川崎市で公害についての問題意識が高まっていることがわかる。このことから、工業について
　のとらえ方が変化したため、歌詞も変わったのだと考えられる。

　グラフから、化学工業の従業者数が減少し、情報サービス業や学術・開発研究機関の従業者数が増加して
　いることがわかる。このことから、川崎市の産業の形が変化してきたので、歌詞も変わったのだと考えら
　れる。

15点

10点

10点

10点
浮島と扇島の太陽光発電所の合計 　20（メガワット）

１メガワット 　1000000（ワット）

 ・賞味期限があり、くさることもある
 ・日本の味が口に合うとは限らない　　（など）

 ・相手の服のサイズがわからない　　（など）

　一般的なゆたかという言葉のイメージとはちがうことを強調するために・・・をふっている。（42字）

　テレビの時間はつくる側に管理されているが、読書の時間は読者が自由に管理できる（38字）

　それぞれが意見を持っているが、自らの意見にこだわらず、他者の意見を受け入れながら、情報カードを
　参考に話し合いを進めた点。（60字）

 ・家族みんなと交流ができる
 ・言葉が通じなくても一緒に楽しむ（遊ぶ）ことができる　（など）

　（省略）

　14（時間）

　ウ・オ・カ

　太陽電池が風の力を受けやすくなる　

　太陽電池に光があたったときの影が長くなって、太陽電池が影に隠れやすくなる

 ・かたむいてる角度が大きい。
 ・位置が高い。
 ・太陽電池同士が離れている。　（など）

　雪が積もって発電しにくくなるから。

15点

15点

10点

15点

都合により、公開していません。


